Ouckpethe ctpyktype 1, Jopathu pok 2010. 30. cenmembap 2010.
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. Hahv Hajmatbe no3utuBHO pellewe cuctema KoHrpyeHurja: = =7 1, =g 2, © =19 3.

Heka cy y,z € B enementn bynose anrebpe u y < 2. [lokaszam ga 3a cBe z € B Bawn (x Vy)Az=(xAz)Vy.
Bynosy dyukumnjy ((—y A —t) V x) A z 3anucatm y KOH®, a oHpa je muurmuzoBatu kopuctehu KapHoose mane.
Hahu ce neeksuBanentHe dpopmyne A = A(p,q) 1ako pa je cnegeha dpopmyna tayronorvja: (A= (p=¢q)) = ((p = ¢) = A).

[okasatv pa je cnegeha dopmyna Bamana: Jy pa,y) AVzVy (p(x,y) = q(z)) = J= Gy p(z,y) A q(z)).

Ouckpetne ctpyktype 1, Jopathu pok 2010. 30. cenmembap 2010.
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Hahu Hajmate no3utvBHO pelsewe cuctema KoHrpyenurja: = =7 1, x =9 2, x =19 3.

Heka cy y,z € B enementn bynose anrebpe v y < z. [lokasatv na 3a cBe x € BBaxu (zVy)Az=(xANz)Vy.

Bynosy dynkunjy ((—y A —t) V ) A z 3anncatv y KOH®, a onpa je muinmusosatu kopucrehn Kaproose mane.

Hahw cse neeksuBanentie dpopmyne A = A(p,q) Tako ga je cnegeha dopmyna tayronorvja: (A= (p = ¢)) = ((p = q) = A).

Hokasat aa je cnepeha dopmyna Bamana: Jy pa,y) AVzVy (p(z,y) = q(x)) = 3z Sy p(z,y) A q(x)).

Auckpetne ctpyktype 1, Jopathu pok 2010. 30. cenmembap 2010.
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Hahv Hajmare no3utuBHO pellewe cuctema KOHrpyeHunja: = =7 1, x =g 2, & =19 3.

Heka cy y, z € B enementn bynose anrebpe v y < z. [lokasam ga 3a cBe © € B Bawn (x Vy) Az=(zAz)Vy.

Bynosy dyukunjy ((—y A —t) V ) A z 3anncatv y KOH®, a onpa je muunmusosatv kopuctehn Kaproose mane.

Hahu cse neeksuBanentHe dpopmyne A = A(p,q) 1ako aa je cnegeha dpopmyna tayronorvja: (A= (p=¢q)) = ((p = ¢) = A4).

[okasatv aa je cnegeha dopmyna Bamana: Jyp(a,y) AVzVy (p(x,y) = q(z)) = = Gy p(z,y) A q¢(z)).

Ouckpethe ctpykrtype 1, Jopgathu pok 2010. 30. cenmembap 2010.
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Hahw HajMare no3uTvBHO pelsere cuctema KoHrpyeHuja: © =7 1, x =9 2, x =19 3.

Heka cy y, z € B enementn bynose anrebpe u y < 2. [lokaszam ga 3a cBe z € B Bawun (x Vy)Az=(zAz)Vy.

Bynosy dyukunjy ((—y A —t) V x) A z 3anucatm y KOH®, a oHga je muuvmuzoBatu kopucrehu KapHoose mane.

Hahu ce neeksuBanentHe dpopmyne A = A(p,q) 1ako aa je cnegeha dpopmyna tayronorvja: (A= (p=¢q)) = ((p = ¢) = A).

[okasatv pa je cnepeha dopmyna Bamana: Jyp(a,y) AVeVy (p(x,y) = q(x)) = Jx Ty p(z,y) A g(x)).

Ouckpethe ctpyktype 1, Jopathu pok 2010. 30. cenmembap 2010.
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Hahu Hajmate no3uTvBHO peluewe cuctemMa KoHrpyeHurja: = =7 1, x =9 2, © =19 3.

Heka cy y,z € B enementn bynose anrebpe v y < z. [lokasatv na 3a cBe x € B Baxu (zVy)Az=(xANz)Vy.

Bynosy dynkunjy ((—y A —t) V ) A z 3anucatm y KOH®, a onpa je muinmusosatv kopuctehn Kaproose mane.

Hahu ce neeksuBanentHe dpopmyne A = A(p,q) 1ako pa je cnegeha dopmyna tayronorvja: (A= (p=¢q)) = ((p = q) = A).

[okasatv pa je cnegeha dopmyna Bamana: Jyp(a,y) AVeVy (p(x,y) = q(z)) = = Gy p(z, y) A q(x)).



